



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань екологічної політики та природокористування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-27-06, факс: 255-22-72

№ 04.15/15-250

„01” „03” 2020р.

НОВИЦЬКИЙ В.С.

Шановний Василю Петровичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. у Комітеті з питань екологічної політики та природокористування розглянута Ваша електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів, щодо необхідності прийняття відповідних законодавчих рішень в частині посилення державної політики у галузі мисливства.

Інформуємо, що на розгляді Верховної Ради України знаходяться наступні законопроекти щодо розвитку мисливського господарства з метою мінімізації негативного впливу на біорізноманіття: проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які стосуються підготовки собак мисливських порід до полювання, а також регулювання чисельності деяких видів диких тварин (реєстр. № 2232); проект Закону про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (щодо зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду) (реєстр. № 2448); проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо охорони фауни та флори згідно міжнародних угод) (реєстр. № 0870).

Варто відмітити, що на сьогодні, навколо питання мисливської галузі склалася складна ситуація. Її складність полягає у тому, що запропоновані гуманні шляхи відношення до тварин наразі поки не отримують однозначного сприйняття суспільством.

Повідомляємо, що на своєму засіданні 30 жовтня 2019 року Комітет розглянув проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які стосуються підготовки собак мисливських порід до полювання, а також регулювання чисельності деяких видів диких тварин (реєстр. № 2232 від 04.10.2019 р.), внесений народним депутатом України Качурою О.А.

Законопроект спрямований на недопущення незаконного використання

тварин в якості живої принади при підготовці собак мисливських порід до полювання. Існуючі на сьогодні методи підготовки собак до полювання в Україні не відповідають вимогам гуманного і розвиненого суспільства.

Проектом Закону пропонується привести процес підготовки собак мисливських порід до полювання у відповідність до стандартів розвинутих країн.

При розгляді законопроекту на засіданні Комітету наголошувалось, що виключення із статті 33 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» положень щодо відстрілу та відлову вовків і лисиць, а також сірих ворон створить певні «пробіли» у Законі у разі виникнення необхідності у цьому, адже регулювання чисельності диких тварин здійснюється у разі, якщо їх чисельність на конкретній території загрожує життю та здоров'ю людей, свійських тварин, завдає значних збитків сільському, лісовому чи мисливському господарству, порушує природний баланс видів, загрожує існуванню інших видів диких тварин. Також Комітет відмітив, що незрозуміло з яких причин із статті 34 Закону виключаються положення про долю виявлених в мисливських угіддях собак (в тому числі породистих) без нагляду.

Комітет на своєму засіданні 30 жовтня 2019 року ухвалив висновок про доцільність включення зазначеного проекту Закону до порядку денного 2 сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Також, Комітет ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України, за результатами розгляду у першому читанні, прийняти за основу проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які стосуються підготовки собак мисливських порід до полювання, а також регулювання чисельності деяких видів диких тварин (реєстр. № 2232).

Відповідно до Регламенту Верховної Ради України рішення із порушеного питання може бути прийнято виключно на пленарному засіданні після його обговорення.

Інформуємо, що 14 лютого 2020 року Комітет провів Круглий стіл щодо обговорення проекту Закону реєстр. № 2448.

Учасники Круглого столу наголосили на: необхідності правового регулювання зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду; загрозах існування галузі мисливського господарства; юридичних аспектах законопроекту; збільшення хижих, бродячих та хворих тварин, що викликає різке погіршення санітарно-епідеміологічної ситуації; особливостях відтворення популяції мисливських тварин та ведення системного відтворення мисливської фауни.

Наразі у Комітеті триває робота над проектом Закону про внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (щодо зміни порядку обліку тварин, які віднесені до державного мисливського фонду) (реєстр. № 2448).

З повагою

Голова Комітету



О. БОНДАРЕНКО